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ENCUESTA DE OPINIÓN CIUDADANA 
EN EL ESTADO DE OAXACA 

(Municipio de Oaxaca, 2-3 de noviembre de 2006 
resto del Estado, 28-30 de octubre de 2006) 
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OPINIÓN SOBRE PERSONAJES POLÍTICOS 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 48% 43% 49%
Indiferente 17% 16% 17%

Negativa 34% 40% 34%
No ha oído 1% 1% 0%

¿Ha oído o no hablar de Felipe Calderón Hinojosa?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 41% 36% 41%
Indiferente 12% 14% 12%

Negativa 46% 50% 46%
No ha oído 0% 0% 0%

¿Ha oído o no hablar de Andrés Manuel López Obrador?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 19% 17% 19%
Indiferente 22% 20% 22%

Negativa 57% 61% 57%
No ha oído 2% 2% 2%

¿Ha oído o no hablar de Roberto Madrazo Pintado?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 

 

 

 

6

 

 

 
 

TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 30% 27% 30%
Indiferente 19% 11% 20%

Negativa 46% 60% 45%
No ha oído 5% 3% 5%

¿Ha oído o no hablar de José Murat?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 38% 31% 30%
Indiferente 9% 4% 10%

Negativa 51% 65% 50%
No ha oído 2% 0% 2%

¿Ha oído o no hablar de Ulises Ruiz?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 60% 56% 60%
Indiferente 12% 10% 12%

Negativa 23% 32% 23%
No ha oído 5% 2% 5%

¿Ha oído o no hablar de Gabino Cué?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 
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PREFERENCIAS POLÍTICO-ELECTORALES 
Y OPINIÓN SOBRE PROCESOS ELECTORALES 

 
 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 

 

 

 

10

 

 

 
 

TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%
5%

10%
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35%
40%

PAN 27% 26% 27%
PRI 21% 17% 22%

PRD 34% 32% 34%
Otro 1% 2% 1%

Ninguno 14% 18% 13%
NS/NR 3% 5% 3%

Independientemente de por quién ha votado, 
¿con qué partido se identifica usted más? 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%
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Limpias 46% 45% 46%
Fraude 46% 47% 46%

No sabe 8% 8% 8%

¿Cree usted que las pasadas elecciones 
federales fueron limpias o que hubo un fraude?
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TOTAL FCH RMP AMLO Ninguno
0%
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80%

100%

Limpias 46% 87% 66% 10% 19%
Fraude 46% 9% 28% 77% 70%

No sabe 8% 4% 6% 12% 11%

¿Cree usted que las pasadas elecciones federales fueron limpias 
o que hubo un fraude? (según voto para Presidente)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Acuerdo 45% 32% 46%
Desacuerdo 53% 66% 52%

No sabe 2% 2% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que Andrés Manuel López Obrador 
haya convocado a sus simpatizantes a movilizaciones para demandar un 
recuento total de votos en la elección para Presidente de la República?
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TOTAL FCH RMP AMLO Ninguno
0%

20%
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80%

100%

Acuerdo 45% 20% 30% 77% 37%
Desacuerdo 53% 79% 68% 23% 58%

No sabe 2% 1% 1% 0% 5%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que Andrés Manuel López Obrador haya 
convocado a sus simpatizantes a movilizaciones para demandar un recuento total de 
votos en la elección para Presidente de la República? (según voto para Presidente)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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80%

100%

Sí perjudicaron 87% 83% 87%
No perjudicaron 11% 14% 11%

No sabe 2% 3% 2%

¿Cree usted que los plantones que realizaron los simpatizantes de López 
Obrador en el centro de la ciudad de México perjudicaron o no perjudicaron a 

los habitantes de esa ciudad?
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TOTAL FCH RMP AMLO Ninguno
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20%

40%
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80%

100%

Sí perjudicaron 87% 95% 90% 79% 86%
No perjudicaron 11% 3% 7% 19% 12%

No sabe 2% 2% 3% 2% 2%

¿Cree usted que los plantones que realizaron los simpatizantes de López 
Obrador en el centro de la ciudad de México perjudicaron o no perjudicaron 

a los habitantes de esa ciudad? (según voto para Presidente)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Aprueba 57% 49% 58%
Desaprueba 41% 46% 40%

No sabe 2% 4% 2%

¿Aprueba usted o desaprueba la decisión del Tribunal Electoral del Poder 
Judicial de la Federación de ratificar a Felipe Calderón como Presidente electo?
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TOTAL FCH RMP AMLO Ninguno
0%
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100%

Aprueba 57% 90% 66% 30% 43%
Desaprueba 41% 10% 32% 68% 51%

No sabe 2% 0% 2% 2% 6%

¿Aprueba usted o desaprueba la decisión del Tribunal Electoral del Poder 
Judicial de la Federación de ratificar a Felipe Calderón como Presidente 

electo? (según voto para Presidente)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%
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Sí tendrá 61% 54% 62%
No tendrá 34% 39% 34%

No sabe 5% 7% 4%

¿Cree usted que Felipe Calderón contará con posibilidades reales para 
gobernar al país o que no tendrá posibilidades reales de gobernar? 
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TOTAL FCH RMP AMLO Ninguno
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60%

80%

100%

Sí tendrá 61% 91% 67% 44% 40%
No tendrá 34% 8% 28% 53% 49%

No sabe 5% 1% 5% 3% 11%

¿Cree usted que Felipe Calderón contará con posibilidades reales para 
gobernar al país o que no tendrá posibilidades reales de gobernar? 

(según voto para Presidente)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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U. Ruiz 42% 31% 43%
G. Cué 39% 54% 38%

No sabe 20% 15% 19%

¿Quién cree usted que realmente obtuvo más votos en la elección para 
Gobernador de 2004?
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TOTAL DEL ESTADO Votó por U. Ruiz Votó por G. Cué
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U. Ruiz 42% 91% 17%
G. Cué 39% 4% 81%

No sabe 20% 5% 2%

¿Quién cree usted que realmente obtuvo más votos en la elección para 
Gobernador de 2004? (según voto para Gobernador en 2004)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Correcto 46% 28% 48%
Incorrecto 39% 59% 37%

No sabe 15% 13% 15%

¿Considera usted que fue correcto o incorrecto que el Tribunal Electoral del 
Poder Judicial de la Federación haya decidido declarar válidas las elecciones 

para Gobernador del Estado del año 2004?
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TOTAL DEL ESTADO Votó por U. Ruiz Votó por G. Cué
0%
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80%

100%

Correcto 46% 87% 17%
Incorrecto 39% 8% 73%

No sabe 15% 5% 10%

¿Considera usted que fue correcto o incorrecto que el Tribunal Electoral del Poder 
Judicial de la Federación haya decidido declarar válidas las elecciones para 

Gobernador del Estado del año 2004? (según voto para Gobernador en 2004)
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OPINIÓN SOBRE LA LABOR DEL GOBERNADOR 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

Aprueba 36% 22% 38%
Desaprueba 62% 77% 60%

No sabe 2% 1% 2%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Ulises Ruiz 
como Gobernador de Oaxaca?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%
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100%

Aprueba 36% 49% 52% 30% 11%
Desaprueba 62% 50% 44% 69% 86%

No sabe 2% 1% 4% 1% 3%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Ulises Ruiz como 
Gobernador de Oaxaca? (según identificación partidaria)
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TOTAL DEL ESTADO Votó por U. Ruiz Votó por G. Cué
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Aprueba 37% 65% 24%
Desaprueba 61% 31% 74%

No sabe 2% 2% 2%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Ulises Ruiz 
como Gobernador de Oaxaca? (según voto para Gobernador en 2004)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Mejor 13% 7% 13%
Igual 44% 34% 45%
Peor 42% 58% 41%

No sabe 1% 1% 1%

¿Cree usted que la labor de Ulises Ruiz como Gobernador del estado ha sido 
mejor, igual o peor que la de anteriores gobiernos?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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80%

Mejor 13% 13% 31% 7% 5%
Igual 44% 53% 42% 50% 24%
Peor 42% 34% 27% 43% 70%

No sabe 1% 0% 1% 1% 0%

¿Cree usted que la labor de Ulises Ruiz como Gobernador del estado ha sido 
mejor, igual o peor que la de anteriores gobiernos? (según identificación partidaria)
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OPINIÓN SOBRE EL CONFLICTO POLÍTICO: 
EL SINDICATO DE MAESTROS 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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50%

60%

Positiva 34% 36% 34%
Indiferente 13% 6% 13%

Negativa 50% 55% 49%
No ha oído 3% 3% 4%

¿Ha oído o no hablar del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de esta organización? 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

10%

20%

30%

40%

50%
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70%

Positiva 34% 36% 23% 42% 32%
Indiferente 13% 14% 13% 13% 8%

Negativa 50% 46% 59% 43% 55%
No ha oído 3% 4% 5% 2% 5%

¿Ha oído o no hablar del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de esta organización?

(según identificación partidaria) 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 

 

 

 

34

 

 

 
 

TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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100%

Acuerdo 16% 24% 15%
Desacuerdo 82% 75% 83%

No sabe 2% 1% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los maestros de este Estado 
hayan suspendido clases en demanda del mejoramiento de sus condiciones 

económicas como trabajadores?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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100%

Acuerdo 16% 11% 10% 20% 24%
Desacuerdo 82% 89% 87% 78% 75%

No sabe 2% 0% 3% 2% 0%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los maestros de este Estado 
hayan suspendido clases en demanda del mejoramiento de sus condiciones 

económicas como trabajadores? (según identificación partidaria)
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TOTAL Positiva Negativa
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Acuerdo 16% 33% 4%
Desacuerdo 82% 65% 95%

No sabe 2% 2% 1%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los maestros de este Estado 
hayan suspendido clases en demanda del mejoramiento de sus condiciones 

económicas como trabajadores? (según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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80%

100%

Acuerdo 16% 28% 15%
Desacuerdo 82% 71% 83%

No sabe 2% 1% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los maestros de este Estado 
hayan mantenido la suspensión de clases en apoyo a la demanda de renuncia 

del Gobernador Ulises Ruiz?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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80%

100%

Acuerdo 16% 11% 6% 24% 24%
Desacuerdo 82% 89% 91% 74% 74%

No sabe 2% 0% 3% 2% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los maestros de este Estado 
hayan mantenido la suspensión de clases en apoyo a la demanda de renuncia 

del Gobernador Ulises Ruiz? (según identificación partidaria)
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TOTAL Positiva Negativa
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100%

Acuerdo 16% 30% 6%
Desacuerdo 82% 69% 93%

No sabe 2% 1% 1%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los maestros de este Estado 
hayan mantenido la suspensión de clases en apoyo a la demanda de renuncia 

del Gobernador Ulises Ruiz? (según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%
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80%

Intereses económicos 25% 23% 25%
Renuncia del gobernador 72% 75% 72%

No sabe 3% 2% 3%

¿Cuál cree usted que ha sido el principal motivo para que no se reanudaran las 
clases: la defensa de intereses económicos de los maestros o la demanda de 

renuncia del Gobernador del Estado?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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80%

Intereses económicos 25% 21% 32% 21% 29%
Renuncia del gobernador 72% 76% 65% 76% 69%

No sabe 3% 3% 3% 3% 2%

¿Cuál cree usted que ha sido el principal motivo para que no se reanudaran las 
clases: la defensa de intereses económicos de los maestros o la demanda de 

renuncia del Gobernador del Estado? (según identificación partidaria)
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TOTAL Positiva Negativa
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80%

Intereses económicos 25% 25% 24%
Renuncia del gobernador 72% 72% 73%

No sabe 3% 3% 3%

¿Cuál cree usted que ha sido el principal motivo para que no se reanudaran las 
clases: la defensa de intereses económicos de los maestros o la demanda de 

renuncia del Gobernador del Estado? (según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Sí 37% 38% 37%
No 58% 53% 58%

No sabe 5% 9% 5%

¿Cree que la dirigencia de la Sección 22 del SNTE representa realmente o no 
representa los intereses del magisterio oaxaqueño?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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80%

Sí 37% 37% 24% 47% 34%
No 58% 56% 70% 48% 65%

No sabe 5% 7% 6% 5% 1%

¿Cree que la dirigencia de la Sección 22 del SNTE representa realmente o no 
representa los intereses del magisterio oaxaqueño?

 (según identificación partidaria)
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TOTAL Positiva Negativa
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100%

Sí 37% 68% 14%
No 58% 26% 82%

No sabe 5% 6% 4%

¿Cree que la dirigencia de la Sección 22 del SNTE representa realmente o no 
representa los intereses del magisterio oaxaqueño?

(según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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70%

Justas 34% 39% 33%
Injustas 63% 57% 64%
No sabe 3% 4% 3%

 ¿Cree usted que son justas o injustas las demandas 
laborales de los maestros de Oaxaca?
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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Justas 34% 23% 33% 36% 48%
Injustas 63% 73% 64% 60% 52%
No sabe 3% 4% 3% 4% 0%

 ¿Cree usted que son justas o injustas las demandas laborales de los maestros 
de Oaxaca? (según identificación partidaria)
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TOTAL Positiva Negativa
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Justas 34% 48% 21%
Injustas 63% 51% 74%
No sabe 3% 1% 5%

 ¿Cree usted que son justas o injustas las demandas laborales de los maestros 
de Oaxaca? (según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Beneficia 13% 18% 12%
Perjudica 84% 79% 85%
No sabe 3% 3% 3%

 ¿Cree usted que la lucha de la Sección 22 del SNTE 
beneficia o perjudica a los oaxaqueños? 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
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Beneficia 13% 7% 6% 16% 25%
Perjudica 84% 92% 89% 80% 73%
No sabe 3% 1% 5% 4% 2%

 ¿Cree usted que son justas o injustas las demandas laborales de los maestros 
de Oaxaca? (según identificación partidaria)
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Beneficia 13% 27% 2%
Perjudica 84% 71% 95%
No sabe 3% 2% 3%

  ¿Cree usted que la lucha de la Sección 22 del SNTE beneficia o perjudica a 
los oaxaqueños?  (según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Beneficia 6% 9% 5%
Perjudica 93% 89% 94%
No sabe 1% 1% 1%

En particular, ¿cree usted que la suspensión de clases 
beneficia o perjudica a los oaxaqueños?
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Beneficia 6% 4% 3% 9% 6%
Perjudica 93% 95% 97% 90% 94%
No sabe 1% 1% 0% 1% 0%

 En particular, ¿cree usted que la suspensión de clases beneficia o perjudica a 
los oaxaqueños? (según identificación partidaria)
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Beneficia 6% 14% 1%
Perjudica 93% 85% 98%
No sabe 1% 1% 1%

En particular, ¿cree usted que la suspensión de clases beneficia o perjudica a 
los oaxaqueños?  (según opinión del SNTE)
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
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Positiva 8% 6% 8%
Indiferente 24% 24% 24%

Negativa 52% 59% 51%
No ha oído 16% 11% 17%

¿Ha oído o no hablar de Elba Esther Gordillo?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de ella? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Dirigencia nacional 25% 31% 24%
Por su propia cuenta 64% 62% 64%

No sabe 11% 7% 12%

 ¿Cree usted que la Sección 22 del SNTE responde a la dirigencia 
nacional de este sindicato o que actúa por su propia cuenta?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Dirigencia nacional 25% 27% 27% 31% 16%
Por su propia cuenta 64% 62% 67% 58% 78%

No sabe 11% 11% 16% 11% 6%

 ¿Cree usted que la Sección 22 del SNTE responde a la dirigencia nacional de este 
sindicato o que actúa por su propia cuenta? (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Dirigencia nacional 25% 49% 10%
Por su propia cuenta 64% 39% 82%

No sabe 11% 12% 8%

 ¿Cree usted que la Sección 22 del SNTE responde a la dirigencia nacional de 
este sindicato o que actúa por su propia cuenta? (según opinión del SNTE)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Positiva 23% 28% 23%
Indiferente 18% 11% 19%

Negativa 37% 54% 35%
No ha oído 22% 7% 23%

¿Ha oído o no hablar de Enrique Rueda?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Sí lo tiene 32% 31% 33%
No lo tiene 47% 53% 46%

No sabe 21% 15% 21%

¿Cree usted que Enrique Rueda realmente tiene o no tiene el 
liderazgo en la Sección 22 del SNTE?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Sí lo tiene 33% 35% 21% 41% 28%
No lo tiene 46% 37% 52% 44% 61%

No sabe 21% 28% 27% 15% 10%

¿Cree usted que Enrique Rueda realmente tiene o no tiene el liderazgo en la 
Sección 22 del SNTE? (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí lo tiene 33% 59% 16%
No lo tiene 46% 28% 61%

No sabe 21% 13% 23%

¿Cree usted que Enrique Rueda realmente tiene o no tiene el liderazgo en la 
Sección 22 del SNTE? (según opinión del SNTE)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Sí se reanudarán 32% 32% 32%
No se reanudarán 58% 57% 59%

No sabe 10% 12% 9%

¿Cree usted que realmente se reanudaran las clases en las escuelas 
de este Estado en los próximos días o que no se reanudarán?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Sí se reanudarán 32% 33% 35% 31% 30%
No se reanudarán 58% 58% 53% 61% 63%

No sabe 10% 9% 12% 8% 7%

¿Cree usted que realmente se reanudaran las clases en las escuelas de este Estado 
en los próximos días o que no se reanudarán? (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí se reanudarán 32% 45% 23%
No se reanudarán 58% 46% 70%

No sabe 10% 9% 7%

¿Cree usted que realmente se reanudaran las clases en las escuelas de este 
Estado en los próximos días o que no se reanudarán? (según opinión del SNTE)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Acuerdo 33% 31% 33%
Desacuerdo 63% 66% 63%

No sabe 4% 3% 4%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que los maestros 
condicionen la vuelta a clases a que la Secretaría de Gobernación 
comprometa garantías mínimas de seguridad para los maestros? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

Acuerdo 33% 25% 26% 33% 58%
Desacuerdo 63% 71% 69% 65% 38%

No sabe 4% 4% 4% 2% 4%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que los maestros condicionen la vuelta a 
clases a que la Secretaría de Gobernación comprometa garantías mínimas de 

seguridad para los maestros? (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Acuerdo 33% 45% 24%
Desacuerdo 63% 52% 72%

No sabe 4% 3% 4%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que los maestros condicionen la 
vuelta a clases a que la Secretaría de Gobernación comprometa garantías 

mínimas de seguridad para los maestros? (según opinión del SNTE)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

Acuerdo 25% 34% 24%
Desacuerdo 73% 64% 74%

No sabe 2% 2% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que los maestros condicionen 
la vuelta a clases a que renuncie el Gobernador Ulises Ruiz? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Acuerdo 25% 18% 14% 31% 31%
Desacuerdo 73% 81% 83% 68% 65%

No sabe 2% 1% 3% 1% 4%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que los maestros condicionen la 
vuelta a clases a que renuncie el Gobernador Ulises Ruiz? 

 (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Acuerdo 25% 39% 13%
Desacuerdo 73% 60% 85%

No sabe 2% 1% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que los maestros condicionen la 
vuelta a clases a que renuncie el Gobernador Ulises Ruiz? 

 (según opinión del SNTE)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sin clases 12% 22% 11%
Fuerza pública 78% 70% 79%

No sabe 10% 8% 10%

Si tuviera que elegir entre las dos opciones que siguen, ¿Qué cree usted que es 
mejor: que se siga sin clases en el Estado o que se emplee la fuerza pública para 

acabar con las protestas?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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OPINIÓN SOBRE EL CONFLICTO POLÍTICO: 
LA ASAMBLEA POPULAR 

 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Positiva 23% 34% 21%
Indiferente 14% 5% 15%

Negativa 61% 59% 61%
No ha oído 3% 2% 3%

¿Ha oído o no hablar de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de esta organización? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 

 

 

 

75

 

 

 
 

TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

Positiva 23% 17% 15% 34% 18%
Indiferente 14% 21% 9% 13% 12%

Negativa 61% 57% 72% 51% 70%
No ha oído 3% 5% 4% 2% 0%

¿Ha oído o no hablar de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de esta organización?

(según identificación partidaria) 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

PAN 27% 20% 25%
PRI 22% 14% 26%

PRD 34% 50% 28%
Otros 1% 2% 1%

Ninguno 13% 11% 16%
NS/NR 3% 3% 4%

Identificación partidaria de los ciudadanos según opinión de la
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 

 

 

 

77

 

 

 
 

TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

Sí los representa 24% 30% 23%
No los representa 71% 66% 72%

No sabe 5% 4% 5%

¿Cree que la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca representa 
realmente o no representa los intereses de la población oaxaqueña?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 24% 21% 14% 33% 25%
No 71% 75% 80% 62% 74%

No sabe 5% 4% 6% 5% 1%

¿Cree que la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca representa 
realmente o no representa los intereses de la población oaxaqueña?

 (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 24% 61% 7%
No 71% 33% 89%

No sabe 5% 5% 3%

¿Cree que la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca representa realmente 
o no representa los intereses de la población oaxaqueña?

 (según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí se siente 12% 21% 11%
No se siente 85% 77% 86%

No sabe 3% 2% 3%

En lo personal, ¿usted se siente o no se siente representado por la APPO?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 12% 5% 5% 20% 15%
No 85% 92% 91% 77% 85%

No sabe 3% 3% 4% 3% 0%

En lo personal, ¿usted se siente o no se siente representado por la APPO? 
(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 12% 38% 3%
No 85% 61% 94%

No sabe 3% 1% 3%

En lo personal, ¿usted se siente o no se siente representado por la APPO?
 (según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Positiva 19% 27% 18%
Indiferente 16% 9% 16%

Negativa 39% 55% 38%
No ha oído 26% 9% 28%

¿Ha oído o no hablar de Flavio Sosa?
Si ha oído: ¿Es positiva o negativa su opinión de él? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

Sí lo tiene 32% 43% 31%
No lo tiene 45% 45% 45%

No sabe 23% 13% 24%

 ¿Cree usted que Flavio Sosa realmente tiene o no tiene el liderazgo en la 
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Sí lo tiene 32% 35% 25% 37% 28%
No lo tiene 45% 39% 47% 43% 59%

No sabe 23% 26% 28% 20% 13%

 ¿Cree usted que Flavio Sosa realmente tiene o no tiene el liderazgo en la 
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca?

 (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí lo tiene 32% 66% 18%
No lo tiene 45% 20% 58%

No sabe 23% 14% 24%

 ¿Cree usted que Flavio Sosa realmente tiene o no tiene el liderazgo en la 
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca?

 (según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beneficia 12% 20% 11%
Perjudica 85% 75% 86%
No sabe 3% 5% 2%

 ¿Cree usted que la lucha de la APPO beneficia o perjudica a los oaxaqueños?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beneficia 12% 5% 6% 19% 18%
Perjudica 85% 93% 92% 77% 81%
No sabe 3% 2% 2% 4% 1%

 ¿Cree usted que la lucha de la APPO beneficia o perjudica a los 
oaxaqueños? (según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beneficia 12% 35% 3%
Perjudica 85% 62% 94%
No sabe 3% 3% 3%

 ¿Cree usted que la lucha de la APPO beneficia o perjudica a los oaxaqueños?
 (según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

Justas 19% 33% 18%
Injustas 75% 62% 77%
No sabe 5% 5% 5%

En general, ¿cree que son justas o injustas las demandas de la APPO?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Justas 19% 10% 15% 28% 24%
Injustas 75% 86% 76% 70% 70%
No sabe 5% 4% 8% 2% 6%

En general, ¿cree que son justas o injustas las demandas de la APPO? 
(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Justas 19% 49% 8%
Injustas 75% 49% 85%
No sabe 5% 2% 6%

En general, ¿cree que son justas o injustas las demandas de la APPO?
 (según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Aprueba 14% 22% 14%
Desaprueba 83% 76% 83%

No sabe 3% 2% 3%

¿Aprueba usted o desaprueba las acciones de protesta realizadas por la 
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca en el Estado?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Aprueba 14% 9% 4% 23% 21%
Desaprueba 83% 89% 93% 74% 79%

No sabe 3% 2% 3% 3% 0%

¿Aprueba usted o desaprueba las acciones de protesta realizadas por la 
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca en el Estado?

(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Aprueba 14% 41% 5%
Desaprueba 83% 58% 91%

No sabe 3% 1% 4%

¿Aprueba usted o desaprueba las acciones de protesta realizadas por la 
Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca en el Estado?

 (según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Acuerdo 56% 51% 56%
Desacuerdo 40% 47% 39%

No sabe 4% 2% 4%

 ¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo en que se utilice la fuerza pública para 
desalojar a los simpatizantes de la APPO del Centro de la Ciudad de Oaxaca?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Acuerdo 56% 70% 56% 55% 30%
Desacuerdo 40% 28% 40% 39% 67%

No sabe 4% 2% 4% 6% 3%

 ¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo en que se utilice la fuerza pública para 
desalojar a los simpatizantes de la APPO del Centro de la Ciudad de Oaxaca?

(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL Positiva Negativa
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Acuerdo 56% 47% 55%
Desacuerdo 40% 52% 41%

No sabe 4% 1% 4%

 ¿Esta usted de acuerdo o en desacuerdo en que se utilice la fuerza pública para 
desalojar a los simpatizantes de la APPO del Centro de la Ciudad de Oaxaca?

(según opinión de la APPO)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Siga tomado 12% 22% 11%
Fuerza pública 77% 71% 78%

No sabe 11% 7% 11%

Si tuviera que elegir entre las dos opciones que siguen, ¿Qué cree que es mejor: 
que siga tomado el  Centro de a Ciudad de Oaxaca o que se emplee la fuerza 

pública para acabar con las protestas?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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OPINIÓN SOBRE EL CONFLICTO POLÍTICO: 
MOVILIZACIONES Y RESPUESTAS 

 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 18% 30% 17%
No 77% 67% 78%

No sabe 5% 3% 5%

¿Cree usted que existen razones que justifican o que no se justifica la actitud de 
la APPO y de los maestros en este conflicto?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 18% 10% 10% 26% 26%
No 77% 85% 83% 70% 70%

No sabe 5% 5% 7% 4% 4%

¿Cree usted que existen razones que justifican o que no se justifica la actitud 
de la APPO y de los maestros en este conflicto?

(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Correcta 13% 24% 12%
Incorrecta 84% 75% 85%

No sabe 3% 1% 3%

¿Cree usted que es correcta o incorrecta la forma en que buscan satisfacer sus 
demandas la APPO y los maestros de Oaxaca? 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Correcta 13% 8% 3% 20% 20%
Incorrecta 84% 91% 93% 76% 80%

No sabe 3% 1% 4% 4% 0%

¿Cree usted que es correcta o incorrecta la forma en que buscan satisfacer 
sus demandas la APPO y los maestros de Oaxaca? 

(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Acuerdo 18% 33% 17%
Desacuerdo 79% 65% 80%

No sabe 3% 2% 3%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la APPO y la Sección 22 del 
SNTE hayan promovido la toma del centro de la Ciudad de Oaxaca para apoyar 

su demanda de que renuncie el Gobernador del Estado, Ulises Ruiz?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL PAN PRI PRD Ninguno
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Acuerdo 18% 15% 10% 24% 22%
Desacuerdo 79% 85% 88% 72% 76%

No sabe 3% 0% 2% 4% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la APPO y la Sección 22 del 
SNTE hayan promovido la toma del centro de la Ciudad de Oaxaca para 

apoyar su demanda de que renuncie el Gobernador del Estado, Ulises Ruiz?
(según identificación partidaria)



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sí 77% 82% 77%
No 23% 18% 23%

En lo personal, ¿a usted le han afectado o no le han afectado las movilizaciones 
realizadas por la APPO y la Sección 22 del SNTE?



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
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TOTAL DEL ESTADO Municipio de Oaxaca Resto del Estado
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Acuerdo 14% 31% 12%
Desacuerdo 84% 67% 86%

No sabe 2% 2% 2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la APPO y la Sección 22 del 
SNTE hayan promovido bloqueos de carreteras y vialidades  para apoyar su 
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¿Cree usted que el gobierno del Presidente Fox es capaz o incapaz de resolver el 
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Como resultado de este conflicto, ¿cree usted que debe o que no debe renunciar el 
Gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz?
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 ¿Cree usted que el problema de Oaxaca puede o no puede 
extenderse a otros Estados del país?
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la APPO intente impedir la 
toma de posesión de Felipe Calderón como Presidente de la República si 

antes no renuncia el Gobernador Ulises Ruiz?
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¿Cree usted que Felipe Calderón, como Presidente de la República, será 
capaz o incapaz de resolver el problema que existe actualmente en Oaxaca, si 

no se ha solucionado para el próximo diciembre? 
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Cuestiones de Método 
A continuación se detallan las principales características técnicas de la encuesta : 
 
1a. Patrocinador: Estudio con patrocinio privado. 
 
1b. Responsables del estudio:  GEA Grupo de Economistas y Asociados, S.C. 

Responsable directo: Guillermo Valdés Castellanos. 
E-mail: gvc@gea.structura.com.mx 

 

 Investigaciones Sociales Aplicadas, S.C. 
 Responsable directo: Ricardo de la Peña. 
 E-mail: isa@isa.org.mx 

 

2. Población bajo estudio: Ciudadanos mexicanos residentes en el territorio 
del Estado de Oaxaca que declaran contar con su 
credencial de elector domiciliada en la entidad.  

 

El presente análisis de resultados se refiere exclusivamente a 
la población estudiada y estos datos sólo tienen validez para 
expresar la opinión de la población bajo estudio en las fechas 
específicas del levantamiento de los datos. 
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3. Método de recopilación Entrevistas cara a cara en hogares, con cuestionario  
    de la información: estructurado aplicado por entrevistadores. 

 
4. Método de muestreo: Marco muestral: listado de secciones electorales en la 

entidad y resultados oficiales de las elecciones para 
diputados federales de 2006, 2003 y 2000. Primera etapa: 
selección aleatoria con probabilidad proporcional a 
tamaño (definido por el número de electores registrados 
en 2006) de 60 secciones electorales en el Municipio de 
Oaxaca y de 60 secciones electorales en el resto del 
Estado; segunda etapa:  selección de diez viviendas por 
sección en muestra, mediante recorrido aleatorio (con 
arranque a partir del domicilio de la casilla básica en la 
elección federal pasada e intervalo constante en cada 
sección); tercera etapa: selección como informante en 
cada vivienda de la persona que celebrara el próximo 
cumpleaños de entre los presentes al momento de la 
entrevista. En caso de no poder realizar la entrevista en el 
domicilio elegido o a la persona seleccionada, se procedió 
a intentar la entrevista en la vivienda contigua y así hasta 
su realización.  
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5. Tamaño de la muestra: 1,200 casos efectivos en total. 
    600 casos en el Municipio de Oaxaca. 
     600 casos en el resto del Estado. 
 
 

      Margen de error: ± 3.9% (al 95% de confianza) para el total del Estado. 
      ± 4.0% (al 95% de confianza) para el Municipio de Oaxaca. 
     ± 4.2% (al 95% de confianza) para el resto del Estado. 
       

Perfil de la población entrevistada: 
 

UBICACION ESCOLARIDAD

Secciones urbanas 31% Hasta primaria 47%

Secciones mixtas y rurales 69% Media básica 27%

SEXO Media superior 16%

Masculino 48% Superior 10%

Femenino 52% OCUPACIÓN

EDAD Trabajadores 54%

De 18 a 24 años 16% Estudiantes 7%

De 25 a 39 años 38% Amas de casa 35%

De 40 y más años 46% Otros  4%
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6. Fechas de levantamiento: Municipio de Oaxaca: 2 y 3 de noviembre de 2006; 
  Resto del Estado: 28-30 de octubre de 2006. 
 
    Personal involucrado: 48 entrevistadores, 12 supervisores por zona, dos coordinadores 

regionales, 16 codificadores, doce digitalizadores, responsables de 
campo, de validación y codificación y de sistemas, revisor de base, 
apoyos administrativos. El procesamiento final y análisis de datos 
estuvo a cargo de los responsables directos del estudio. 

  
 

    Control de calidad: Para el control de calidad del trabajo de campo se emplearon 
diversas técnicas: primero, la supervisión in situ de las entrevistas, 
con un tramo de control aproximado de 25% de casos (supervisión 
directa de al menos una de cada cinco entrevistas aplicadas); la 
verificación posterior en campo del seguimiento de instrucciones 
para la selección de vivienda en cada sección en muestra, 
corroborando la adecuada elaboración de los croquis levantados 
por los operadores; el re-contacto posterior de una submuestra de 
personas previamente entrevistadas, para la corroboración de la 
efectiva, correcta y completa aplicación de los cuestionarios. 
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Adicionalmente, en oficina se efectuó un proceso de validación y 
crítica del llenado de cuestionarios y se mantuvo una supervisión 
directa sobre el proceso de codificación de cuestionarios; la captura 
se realizó en un sistema de cómputo que permite el monitoreo en 
tiempo real del correcto vaciado de la información, labor que se 
complementó con un proceso de doble captura de las variables 
relevantes para la corroboración de los datos capturados. 

 
7. Método de cálculo: Los resultados presentados no son en ningún caso frecuencias 

simples, sino estimaciones basadas en el empleo de factores de 
expansión muestral, calculados como el inverso de la probabilidad 
de selección de cada individuo en muestra, ajustados según el peso 
relativo del Municipio de Oaxaca con el resto del Estado y para 
hacer acorde la distribución de casos en muestra conforme a sexo y 
edad con la reportada para el Listado Nominal de Electores por el 
Instituto Federal Electoral al 30 de junio de 2006. 

 


